

Aaker-Pedersker sognes menighedsråd.

Møde nr.: 6

I konfirmandstuen

Tirsdag den 30-05-2017 kl. 16.00

Dagens mødevært: Mette Lund

Side 1 af 2

Menighedsrådet	KD	AMI	IB	CW	SI	MHJ	BSJ	KR	KJ	ML	BF	EJ
Fraværende				CW			mødt 16.20			ML		EJ
Indkaldte / deltagere	Personalerepræsentant David Nestved											
Næste møde	Tirsdag den 27-06-2017 kl. 16.00											
Dette referat er den	09-06-2017	sendt til:		Hele menighedsrådet Regnskabsfører Ansatte i sognene Personalerepræsentant.								

Nr.	Emne / redegørelse:	Beslutning:
01	Dagsordenen	
	Godkendelse af dagsorden for møde nr. 06.	Godkendt
02	Nyt fra formanden (Kjeld Dale)	
	Siden sidst:	Intet nyt
03	Økonomi	
	Der foreligger kvartalsregnskab for 1. kvartal	Taget til efterretning
04	Budget 2018	
	Budgetforslag er udsendt med dagsordenen	Forslag godkendt
05	Tilsynsnotat nr. 1 vedr. istandsættelse af Peders Kirke	
	Niels-Holger Larsen har fremsendt tilsynsnotat nr. 1 af 15.5.2017.	Taget til efterretning
06	Tilsynsnotat nr. 2 vedr. istandsættelse af Peders Kirke	
	Niels-Holger Larsen har fremsendt tilsynsnotat nr. 2 af 22.5.2017.	Niels-Holger Larsens forslag til retablering blev godkendt
07	Referat fra Kontakthusudvalget	
	Referat fra mødet 16.5.2017 er udsendt med dagsordenen	Referatet taget til efterretning og de nye priser fra 1. juli er godkendt. Udvalget indkalder det gamle brugerråd m.h.t. navn og fremtidig repræsentation i udvalget.; men ikke økonomi.
08	Referat fra Kirkerenoveringsudvalget	
	Referat fra mødet 2.5.2017 er udsendt med dagsordenen	Taget til efterretning
09	Orientering fra kontaktperson	
		Taget til efterretning

Nr.	Emne / redegørelse:	Beslutning:
10	Nyt fra præsterne	
	Birgit Friis	Hardy afløser Pinsedag, BF er i Haderslev inviteret af Biskoppen. BF igangsætter sorggruppearbejde. Deltager i Folkemødets "Livets sidste tid". Kirkens Korshær har sin stand
	Erik Jørgensen	Intet
11	Kommende aktiviteter	
		Menighedsudflugt, Menighedsrådet opfordres til at møde op. Søndag d.11.6. aftengudstjeneste med familiekor.
12	Eventuelt	
		intet
13	Oplæsning af referat	
		Oplæst og godkendt
14	Lukket møde	

Mødet slut kl. 17.15

Næste møde: Tirsdag den 27-06-2017 kl. 16. Mødevært: Birgit FriisDeadline for punkter til næste dagsorden: **Mandag den 19.06.2017**